ный лектор, наставник молодежи. Она постоянно занимается совершенствованием методов и форм преподавания любимого предмета.

Под руководством Татьяны Сергеевны Федоровой выполнено и защищено 2 докторские и 9 кандидатских диссертаций. Татьяной Сергеевной опубликовано свыше 160 научных работ. Профессор Т.С. Федорова — соавтор монографии «Влияние антигенов на неспецифическую реактивность организма», учебника «Патофизиология» для студентов медицинских вузов России (под ред. В.В. Новицкого и Е.Д. Гольдберга. 2001), а также 2 изобретений и 6 учебных и методических пособий для студентов и врачей.

В течение многих лет профессор Татьяна Сергеевна Федорова являлась активным членом специализированных советов по защите кандидатских и докторских диссертаций при ТМИ (с 1992 г. — СибГМУ), ТомНИИВС, НИИ фармакологии и НИИ кардиологии ТНЦ СО РАМН. Свыше 10 лет Татьяна Сергеевна была ученым секретарем диссертационного совета и председателем Томского отделения Всесоюзного биохимического общества. В настоящее время она участвует в работе двух диссертационных советов.

Профессора Татьяну Сергеевну Федорову отличают доброта, высокая культура, профессиональная эрудиция, жизнелюбие.

Профессорско-преподавательский состав СибГМУ, коллектив кафедры биохимии и молекулярной биологии, коллеги и ученики сердечно поздравляют

Татьяну Сергеевну с юбилеем и желают ей здоровья, благополучия и многих лет активной творческой деятельности.

Дун Евгений Михайлович (к 70-летию со дня рождения) Dun Yevgeniy Michaylovich (to the 70th birthday)

УДК 61(091)



В 2003 г. исполнилось 70 лет со дня рождения Евгения Михайловича Дуна, старейшего и любимейшего преподавателя кафедры философии СибГМУ.

Евгений Михайлович родился 4 июля 1933 г. в Харькове. Детские годы Евгения Михайловича пришлись на период войны, когда волею судьбы его семья оказалась в Красноярске. По окончании средней школы Е.М. Дун приехал в Томск и поступил в Томский государственный университет на историко-филологический факультет. Знакомство с Павлом Васильевичем Копниным, молодым ученым-логиком, возглавлявшим в то время кафедру философии ТГУ, предопределило его исследовательскую и профессиональную судьбу — Евгений Михайлович окончил отделение логики и начал преподавательскую деятельность в Томском университете.

С 1960 г. и по сегодняшний день Е.М. Дун работает на кафедре философии Сибирского государственного медицинского университета. Более 40 лет отдано преподавательской и исследовательской работе в стенах СибГМУ. Многие поколения студентов знают и помнят его как талантливого лектора, покоряющего неповторимым сочетанием глубины содержания и легкости формы изложения материала.

Евгений Михайлович разработал и внедрил в практику преподавания в медицинском вузе курсы по логике и методологии научного познания, закладывающие теоретический фундамент науч-

ных исследований будущих ученых-медиков. И в настоящее время Евгений Михайлович — авторитетнейший консультант аспирантов и соискателей по проблемам медицинского диагноза, специфики научных методов в медицине. Настойчиво проводя в жизнь идеи профилирования гуманитарных дисциплин, Евгений Михайлович продолжил и развил кафедральную традицию разработки медицинских аспектов логики, философии, культурологии в преподавании и исследовательской практике.

Евгений Михайлович — постоянный участник всероссийских и региональных конференций по проблемам методологии научного познания. Его выступления и публикации всегда значительны по проблематике, содержательны и интересны.

Удивляет разносторонняя одаренность Е.М. Дуна. Коллеги и друзья знают и высоко ценят его самобытное поэтическое творчество. В многотиражке нашего университета появляются его публицистические материалы. И уж тем более никого не может оставить равнодушным виртуозная игра Евгения Михайловича на аккордеоне.

Жизнь аудиторий биокорпуса невозможно представить без неповторимого, звучного, благородного баритона Евгения Михайловича, разносящегося уже более четырех десятков лет под сводами учебного здания. Евгений Михайлович — мудрый хранитель царящего на кафедре философии духа интеллектуального творчества, сотрудничества, толерантности, культурного аристократизма. Наделенный духовной силой и самобытным умом, он — мудрый и тактичный воспитатель своих младших коллег по ремеслу. Подлинная интеллигентность, высокая эрудиция, доброжелательность, удивительное личное обаяние снискали Евгению Михайловичу искреннее уважение и любовь студентов, сотрудников кафедры, всего университета, коллег из вузов Томска и многочисленных учеников.

Профессорско-преподавательский состав СибГМУ, коллектив кафедры философии, коллеги и ученики сердечно поздравляют Евгения Михайловича с юбилеем и желают ему здоровья, благополучия и многих лет активной творческой деятельности.

Дорогие друзья и коллеги!

Сибирский государственный медицинский университет (СибГМУ) продолжает издание научнопрактического

медицинского журнала «Бюллетень сибирской медицины».

Научно-практический медицинский журнал «Бюллетень сибирской медицины/Bulletin of Siberian Medicine» — регулярное рецензируемое печатное издание, публикующее научные и научно-практические материалы по медицине и смежным специальностям, проблемам здравоохранения и медицинского образования

Журнал основан в 2001 году. Центральное издание. Зарегистрирован комитетом РФ по печати. Свидетельство о регистрации СМИ < ПИ 77-7366 от 26 марта 2001 г. Периодичность выхода журнала — 4 раза в год. Тираж — 1000 экземпляров.

Мы предлагаем вам подписаться на < 1—4 журнала в 2004 г.

Стоимость годовой подписки составляет 400 рублей при оформлении путем перевода указанной суммы на расчетный счет СибГМУ: г. Томск, Московский тракт, 2.

ИНН 7021016928 УФК МФ РФ по Томской области (ИНН 7018013613 / 701701001 СГМУ л/с 06054136220)

р/с 40503810900001000258 в ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Томской области БИК 046902001.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении России через каталог агентства Роспечати «Газеты и журналы». Индекс издания — 54246. Стоимость годовой подписки — 400 рублей.

Отрезной талон для подписки

Заполните, пожалуйста, печатными буквами